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Σχετικά με την εγκύκλιο για τη Διενέργεια Αξιολογήσεων στο πλαίσιο του 
Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και 

Διά Βίου Μάθηση» (ΕΠ ΑΝΑΔΕΔΒΜ) 
 

Τις τελευταίες 2 ημέρες αποστέλλεται από τις Διευθύνσεις Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας 
Εκπαίδευσης έγγραφο της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης Προγράμματος «Ανθρώπινο Δυναμικό & 
Κοινωνική Συνοχή», με θέμα: τη Διενέργεια Αξιολογήσεων στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού 
Προγράμματος «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση» (ΕΠ 
ΑΝΑΔΕΔΒΜ), προκειμένου να προωθηθεί στους  Διευθυντές/ Διευθύντριες σχολικών μονάδων, τους 
Εκπαιδευτικούς, τους Συντονιστές Εκπαίδευσης Προσφύγων και τους Σχολικούς Συμβούλους (αφορά 
το πλαίσιο των αρμοδιοτήτων και των υποχρεώσεων της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης έναντι της 
Ευρωπαϊκής Επιτροπής για την αξιολόγηση δράσεων). 
 
Οι αξιολογήσεις απαιτείται να γίνουν από το ΕΣΠΑ με  ηλεκτρονικά ερωτηματολόγια μέχρι την 
Παρασκευή 9/7 (!!)  και αφορούν τη διενέργεια αξιολόγησης των δράσεων των Επενδυτικών 
Προτεραιοτήτων : 
α) Νέο Σχολείο   
β) Προγράμματα Διά Βίου Μάθησης   
γ) Προγράμματα Μαθητείας   
 

Είναι πραγματικά εξοργιστικό  ότι στο υπουργείο Παιδείας αγνοούν ότι τα σχολεία είναι αυτή 
την περίοδο κλειστά (από 21/6 στην Π.Ε. και από 30/6 στην Δ.Ε.)και δεν είναι δυνατόν να 
διεκπεραιωθούν οι διοικητικές εργασίες τις οποίες ζητούν οι υπηρεσίες. Είναι πραγματικά 
εξοργιστικό, μετά από μια αφόρητη χρονιά με έντονη πίεση, αυταρχισμό και γραφειοκρατική 
εξάντληση των εκπαιδευτικών, να μη μας αφήνουν να ησυχάσουμε ούτε όταν τα σχολεία 
κλείνουν.  
Κανένας και καμία δεν είναι υποχρεωμένος/η να απαντήσει στη διεξαγωγή έρευνας που 
διεξάγεται εν μέσω καλοκαιρινών διακοπών. 

Το υπουργείο οφείλει να πάρει όλα τα μέτρα ώστε με την έναρξη της σχολικής χρονιάς να έχει 
καλύψει όλα τα κενά τόσο στην ειδική όσο και στη γενική αγωγή. Να εξασφαλίσει  τη πλήρη 
στελέχωση του γενικού σχολείου με όλες τις απαιτούμενες ειδικότητες, με σχολικούς ψυχολόγους και 
σχολικούς νοσηλευτές. Απαιτείται επίσης η πλήρης στελέχωση όλων των ειδικών δομών (ειδικά 
σχολεία, τμήματα ένταξης και παράλληλες στηρίξεις) και η στήριξη των μαθητών- προσφύγων σε 
τμήματα ΖΕΠ. Τέλος ιδιαίτερη σημασία έχει η λειτουργία του ολοήμερου σχολείου. Το υπ. Παιδείας 
είναι υποχρεωμένο να στελεχώσει έγκαιρα με μόνιμους εκπαιδευτικούς και σωστά δομημένο 
περιεχόμενο στο πρόγραμμα σπουδών όλα τα σχολεία και να σταματήσει κάθε απόπειρα 
κατηγοριοποίησης των σχολείων μας.  
Οι εκπαιδευτικοί θα είμαστε στις θέσεις μας και θα δώσουμε τη μάχη την μόρφωση των μαθητών 
όπως πάντοτε.  
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